

Még nincs kincstár Palotán

Központilag irányított intézményi finanszírozást javasol a város jegyzője

Nem született végleges döntés a dr. Fekete Antal János jegyző által javasolt várpalotai önkormányzati kincstár bevezetéséről a képviselő-testület legutóbbi ülésén. Leszkovszki Tibor polgármester szerint az előterjesztés nem tartalmazza a gyakorló gazdálkodók véleményét: az intézmények irányítói-val és gazdasági vezetőivel működik egy jó munkakapcsolat, ezt nem kellene most felrúgni. Az önkormányzók az előterjesztést első olvasatnak tekintették, később újra tárgyalják.

Fekete jegyző kifejtette: a szűkülő anyagi források indokolják a kincstár intézményének

bevezetését, a rendelkezésre álló kevesebb pénzt csak így lehet hatékonyan felhasználni. A kincstárral az eddig önállóan gazdálkodó szervek csak részben önállóvá válnak, az új intézmény végezné a pénzügyi tervezést, beszámolást, az adatszolgáltatás és számvitel feladatait. Alapvetően megváltozna a finanszírozás jelenlegi rendszere is. Az önkormányzat által működtetett intézmények támogatásának havi mértéke nem haladhatná meg az időarányos összeget. (Tehát megszűnne az intézményvezetők éves költségvetési kerettel történő gazdálkodásának lehetősége.)

A napirend vitáján Surányi Pál, az oktatási, kulturális és sportbizottság elnöke kérte, a bevezetés előtt mindenképpen egyeztetni kell az érintett intézmények vezetőivel és a munkavállalói érdekvédelem képviselőivel. Bebesi István, a megyegyűlés tagja úgy látja, a kincstár megyei szinten működik, a „forintra váltott” eredmények is ezt mutatják. A jegyző városházi tapasztalatokkal is indokolta a kincstár szükségességét: jelenleg nem lehet 4-5 hétnél hosszabb távra tervezni, s zavaró, hogy nem látnak bele az intézmények napi gazdálkodásába. Fekete megemlítette, ha csak

egy számlája van az összes érintett szervezetnek, azon jobban kamatozik a pénz, s így szerinte az intézmények is többletbevételekhez juthatnak.

Ellenérveként elhangzott, ezek után nem szabadna csodálkozni, ha az önálló vezetők csak a szakmai munkáért vállalnának felelősséget. (Egyébként így is nagyon kicsi az az összeg, amivel önállóan gazdálkodhatnak, hiszen a finanszírozás jelentős része célirányos „címkézett” támogatás.) Végleges döntés a várpalotai kincstárról csak az újratárgyalás után várható.

(áj)